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DÉLSOMOGY
Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.

Negyedévre . ti korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér.

Az egyik késedelmes szoborról.
Két késedelmes szobor. (Szigetvár 

és Mohács). Ezzel n czimmel a „Pé­
csi Napló72-ik számában vasárnap 
egy hazafias és buzdító vezérczikk 
jelent meg.

Hivatásunkhoz híven, kötelessé­
günknek tartottuk, miután már a P. N. 
is és mi is számtalanszor emlékeztünk 
meg lapunkban a Zrinyi-szobor létesí­
téséről, hogy a szobor-bizottság t. el­
nökeiül felvilágosítást kérjünk ez ügy 
mikénli állásáról. Ami meg is tör­
téni !

E hét folyamán voll alkalma la­
puid; szerkesztőjének a szobor-bizott­
ság t. elnökével Hrt/yes*)/ János főszol­
gabíróval beszélni ez ügyben ; ki a 
hozzá intézett kérdésekre szívesen ad­
ta meg a kért felvilágosítást és körül­
belül ezeket mondta : A szobor bizott­
ság munka kedve és akarat ereje, nem 
lankadt, sőt azon van és legfőbb tö­
rekvése az, hogy hősünk szobra mie-

Felelős Szerkesztő:
Bárvárih Gyula.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nvilt-tér garmond sora 40 fii.

löbb fenn álljon városunkban, jóllehet, 
hogy a szoborra eddig csak 4000 egy 
néhány száz korona folyt be, és gyü- 
mölcsöztetik egy takarékpénztárban, — 
a bizottság azért a legszebb remény­
nyel tekint a jövőbe és máris hazánk 
egyik leghirnevesebb szobrász művé­
szével tárgyalt a fellálitandó szoborról. 
És a művész oda nyilatkozott, hogy 
tekintve e helynek történelmi és világ­
hírű nagy nevezetességét már hazafias­
ságból is méltányos árért volna haj­
landó a szobrot elkészíteni.

De a bizottság a legutóbbi ülése 
alkalmával kimondotta, hogy rövid i- 
döre csak azért függeszti fel általános 
munkálkodását, mert a jelenidöt midőn 
úgy a nép helyzet'- valamint a politi­
kai helyzet is oly válságos, egyelőre 
nem tartja alkalmasnak arra, hogy je­
lenben nagyobbszabásu actiót indítson. 
Azonkívül nehogy talán a jelenben 
feltételezett részvétlenségből kifolyólag 
midőn hangulatot kelteni az anyagiak 
és a napi politika miatt úgy is nehéz 
és midőn annyi más száz meg száz

Igyüjtöiv érkezik, a szobor ügye ezáltal 
nehogy valamikép közömbössé valljon.

Megvárják tehát az alkalmas és 
remélhetőleg hamar elkövetkező időt, 
amikor is teljes erővel fog hozzá a bi­
zottság a munkához és a szükséges 
összeg gyűjtéséhez.

Szerintünk a fenti nyilatkozatból 
i kitűnik, hogy az elnök igenis szivén 
: viseli a szobor ügyeit és ezért csupán 
! csak elövigyázatból nem akarja a dol­
got elhamarkodni. Hogy azonban ö és 

: a bizottság a jelen időt nem tavtiák 
elég alkalmasnak a gyűjtésre, ez csu­
pán csak nézet dolga.

Igaz, hogy soha annyit nem kol­
dullak jótékony czélokra és szobrokra 
nálunk, mint napjainkban ; de viszont 
ha ezt tekintetbe vészük akkor ugyan­
csak sokáig kell várnia a bizottságnak 
míg ez megszűnik. Mert nem is szün- 
hetik ez meg soha ! Sem a jótékony­
ság gyakorlása sem pedig a szobrokra 
való adakozás. Ha megszűnnék úgy 
bizony bizony beigazolást nyerne, hogy 
nagy elődök törpe utódai mire sem

Kikeletkor.

Újra megcsendül a pacsirta éneke 
Újra szelíd szellő suttog a táj felett; 
Napfényes ruháját büszkén mutogatja 
A virágfakasztó, mosolygó kikelet.

Megújul a földnek ezer ékessége,
Szelíden ragyog le a kókruhás égbolt,
Dj életre ébred a völgy a hegyőröm.
Mely eddig kietlen, elhagyott puszta volt.

Óh I az én lelkem is hervadt virág mező 
• ' • Szomorúság fátyla födi be szivemet - 
Mert nem hintegetsz hát arezomra is mosolyt 
Je ifjú szép tavasz! Mosolygó kikelet ? !

Sándor.

Szegény leány szerencséje.
Irta : GOTTIER LAJOS.

(Folytatás).
Fgy híres szép elvált asszony és a bátya, 

egy telivér világfi, nagy párbajhős és veszedel­
mes Don Juan, kitől a lányos mamák félve 
őrizték gyermeküket és akit csak annál job­
ban szerellek az asszonyok, mentői több 
rosszat beszéltek róla.

Mielőtt a tél beköszöntött, már készen 
volt a kastély és a rengeteg máiba után, 
mit előre küldtek a nagyszámú cselédséggel, 
megérkeztek az uj tulajdonosok is.

Tiszaháthy Endre és az ö szépséges 
buga Judit.

Hogy nem szándékoznak kolostort csi­
nálni a bathódi kastélyból, az nyilvánvaló

volt, mert megérkezésük után rögtön meg­
tették látogatásaikat a környék minden szá­
mottevő úri családainál.

Radnúkay Ágnes megmagyarázhatatlan 
tartózkodással fogadta az uj ösmeretséget. 
Bántotta az asszony öntudatos, kihívó szép­
sége us szinte félt a férfi szúró fekete sze­
meitől, melyek csak úgy lángoltak olajbarna 
arczáböl, mit tömött, fekete szakáll környe­
zőit. Öles magasságú, izmos magyar, széles 
vállal. A természete pedig vad és erőszakos. 
A mit egyszer megkívánt, azt bírnia is kel­
leti, bármi áron. S eme veszedelmes hajla­
mait bársony simaságu modor alá rejtette 
el. Néh I csodálatosan szentimentális tudott 
lenni, mint egy diák, a ki először szerelmes 
életében. A hangja pedig egyszerűen bűvö­
lő volt. Mély férfias, csengő és a mellett 
olvadékony is egyszerre.

A hírneves Béka boltosnál Pécsett
Rendkívül olcsó árért kapható valódi szép Blous

ru 1,11,1 Vllu st,|Y°m 10 i<r "léterje, finom Tenis flanel 16 kr., továbbá női ruhaszövetek 20 kr. 25 

Szőnyegek mindenféle nagyságban 1 írt. 50 kr. és feljebb.
30 és feljebb.
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becsülik dicső nagyjaik emlékét. Mert 
még hány jelesünk sirlialma áll jel­
telenül e hazában, kik ott nyugosznak 
e föld porában és kő se mutatja he­
lyét.

Elfogadható oknak a stagnálásra 
csakis a jelen helyzetet tartjuk részünk­
ről is. De reméljük és szeretjük hin­
ni, hogy talán mar az aratás után vagy 
az őszre legkésőbb elérkezik az az al­
kalmas idő, mikor a bizottság teljes- 
erővel és lankadatlan buzgalommal 
kezdheti meg magasztos munkáját.

És mi hisszük, hogy ha meg tiki­
ja a közönség azt, hogy a szobor-bi­
zottság letett arról a szándékáról és 
elvetette azt a tervet (amiért csak üd­
vözölhető), hogy a Budapesten felállí­
tott és suttyomban leleplezett tuczat 
szobrott állíttassa fel, hát örömmel 
fog hozzá járulni egy uj szobor létesí­
téséhez. Mely nem másolat lesz, hanem 
önnálló alkotás és méltó lesz e hely­
hez mindenképen, hova majdan nagy­
küzdelmek közepette elzarándokolnak 
honfitársaink, hogy a szent szobor tö­
vében megtanulják, miként kell meg­
halni a hazáért!

Gróf Andrássy Aladár
meghalt.

' Folyó hú 3-án reggelre meghall gróf 
Andrássy Aladár főkamarásmestcr, néhai 
külügyminiszter, a szigetvári vár és urada­
lom ura. Az ősz főur az utóbbi időkben már 
nagyon gyenge és erőtlen volt. Ezelőtt öt 
évvel műtétnek kellel magát alávetnie. I te

régi baja ismét elővette és háziorvosának 
dr. Kelemennek tanácsára ismét dr. Her.zrl 
tanárt hívnia magához, aki megvizsgálta es 
ápolás alá vette. De a gondos orvosi keze­
lés sem segíthetett rajta. A haldokló grú"- 
liuk Slicker Yinezc apátplébános adta fel az 
utolsó kenetét. Felesége Wenckheim Leonti­
na bárónő, lia Sándor gróf a felesége 7’7s.~- 
lerliázy Marietta grófnővel, leánya gróf Szé­
chenyi Imréné Andrássy Mária, veje gróf 
Széchenyi Imre, folyton olt tartózkodtak a. 
beteg mellett s mikor kilehelte lelkét, nyolc/, 
kis unokája is ott zokogott.

A ravatalt az Andrásy-ut öt) számú 
palotában állították fel. Tegnap d. után pe­
dig nagy ünnepséggel szentelték be a halot­
tat s még aznap este. külön vonaton liozs- 
nyóra szállították, a hol újra beszenlelik és 
a mai napon a krasznahoikai családi sír­
boltban helyezik örök nyugalomra.

A haláleset hire midőn hozzánk elju­
tott. a plébánia templomon melynek patró­
nusa volt nyomban kitűzték a gyászlobogót. 
Azonkívül a városházán és az összes ura- 

' dalmi épületeken.
A város tanácsa pedig pénteken d. u.

I sürgősen ülést tartott, melyen elhatározták, 
hogy a boldogult gróf ravatalára Budapesten 
koszorút helyez a város és kél taggal kép­
viselteti magát a temetésen. A koszorút dr. 
Kriszt Béla ügyvéd városi tanácsos ésVaryha 
Sándor jegyző fogják a ravatalra helyezni s 
a város részvét nyilakozatát közölni az el­
hunyt csaladjával.

A koszorú felirata széles gyászszala­
gon a következő iSziyetrár város küzönséye ke- 
yyélete jeléül, ttayyuéltőmyu yróf Andrássy 
Aladár urnák.

Gróf Andrássy Aladár 1827 febr. ;.!(i-án 
I született Budapesten. Mint jogvégzetl ifjú be­
lépett szabadságharezosaink sorába és mint 
Bem hadsegéde végig küzdötte a szabadságltar- 
ezot. A világosi fegyverletétel után u is kül­
földre menekült és csak az általános amnesztia 
után tért v issza. F.xu Iái (Zempléni és Gömörme- 

I gyek loispánja lelt és később mar tevékenv-

résztvetta gazdasági és politikai éleiben.Kíno­
ké volt az Önkéntes mentőcgyletnek, alcímü­
ké az U. M. G. E.-nek és még számos in­
tézetnek. A szabadelvű párthoz tartozott.Ma- 

j gas rangú kitüntetésekben részesült. I 873-ban 
kapta a lápéi rend középkeresztjét, lSSli. 
ban a király valóságos belső titk. tanácsos­
nak lSVö-ben pedig fökamarásnak követke­
ző évben az arany gyapjas rend vitézének 
nevezte ki. -Grata persona volt az uralko­
dó előtt. Az utóbbi időben azonban aktiv 
részt nem vett a politikában. Igaz. hogy 
Szigetvár érdekében nem igen lelt valamit 
az elhunyt four, de a város közönsége azért 
önzetlenül rója le a kegyelet adóját iránta.

ti I n E K.
Ebéd a miniszterelnöknél. Széli Kál­

mán miniszterelnök és neje 2-án ebédet 
adtak, melyre a függetlenségi és 48-as párti 
képviselők közül (Hay Lajos kerületünk 
érsz. gyűlési képviselője is hivatalos volt.

Szemle. A szigetvári csendőrőrsön 
Hfátékurics Lajos m, kin. csendörörnagy, ke­
rületi parancsnok helyettes f. hó 3-án szem­
lét tartott és mindent a legnagyobb rend- 

j ben talált.
A küZSOQI ISkOlit aüamöSitaSa. AZ ill- 

honositá.- kérdésében a miniszter mint ér­
tesültünk. Olay Lajos orsz. gyűl. képviselő 
hathatos közbenjárása és dr. (rulyiís Ferenc/, 
kir. tanfelügyelő pártoló előterjesztése folytán 
kedvezően döntött. Az államosítás 19(14 év 

I szeptember havában kezdődik.
Tűz. Honit/ M. L. Adorján pusztai 

i nagybérlő majorjában inárcz. 27-én a szo­
rosan egymás mellé rakott széna kazlak 

I porra églek. A liiz este fi órakor keletkezel! 
és daczára az oltásnál tanúsított Imzgóság- 
nak 3 óra hosszat tartott. Különösen hárman 
tűnlek ki az oltási munkálatoknál, kik közül 
egy ember súlyosan meg is sérült.

Leplezetlenül mutatta ki hódolatát Ág­
nes iránt, bár ö semmikép nem akarta ész­
revenni azt. A szép Judit még jobban bosz- 
szantotta a lányt, azzal a pártfogói, fölé­
nyes modorral, melylyel iránta viseltetett. 
Egyszer azt mondta neki-:

— Az istenért, Ágnes! valahogy e- 
szedbe ne jusson hitelt adni Endre badar­
ságainak, mert, hogy udvarolni fog neked 
az bizonyos, ha már eddig is nem teszi . . . 
Különben . . . azt hiszem, hogy van taliz­
mánod ellene . . . És hamiskásan mosoly­
gott az éppen belépő Beeskőre, ki hódolat- 
teljesen emelte ajkaihoz a feléje nyújtott 
kicsiny fehér kezet.

No hiszen ! ha a szép asszony Becs- 
kő Gábort értette Ágnes talizmánja alatt, 
akkor az a talizmán nagyon gyönge taliz­
mán volt, mert nem hogy védelmet nyújtott 
volna a leánynak, de maga sem tudott v 
dekezni a szép us-xonv bubáin-, csábító |>- 
nyo ellen.

á mikor bele nézett abba az édes ró­
zsaszínű, fekete arezlai, azokba a bársonyos, 
sötét szemekbe, nem gondolt ö akkor más 
ra. mint arra az üdvösségre, mit a szép Ju­
dit szerelme nyújthat, legyen bár kárhozat

az ára . . .
De azért Ágnest sem hanyagolta el. 

Megosztotta idejét Tiszaliáthyék és Itadiio- 
kayék közt. Hol Balhédon tanyázott, hol 
Hadnókán. Szívesen látták itt is, ott is. Ag­
nes meg sokkal büszkébb volt, mintsem ne­
heztelést mutatott volna ezért. Bár titokban 
bánkódott az ifjú hűtlensége miatt. Tisza- 
háthy Endre hódolatát pedig mindezek da­
czára, állandóan - a leghatározottabban 
visszautasította.

1 gy történt, hogy a lel folyamán egy- 
szer nagy czn-/,, volt a batbódi kastélyban. 
A két testvér összehívott vagy száz embert 
s hetedhét országra szóló mulatságot ren­
deztek. (Kellett miből. A vagyonukat legki­
sebb -zamitá-~nl három millióra tették.)

Nagyon zajos volt már a társa ág o 
daheim, a nagy rokokó teremben s úgy ej 
bd után Ague vi-- zu vonult egy távolabbi 
helyiségbe, u i < • I \ rögtönzött téli kert lé volt

ill >4"y gycppamlngra - a
olt egy IlÜVÖs, likllsz leve 
hajolt, a drága klímái \-a. ,i 
yediil volt s szabadon en 

I maga! gondillaIaiuak, 
hiaba inmvta be s/mneii azért

alakítva. t )l I p 
homlokara szőri 
let, limly fülűje 
hói. Teljesen i g 
íred bel le

mindig maga előtt látta azt a fejedelmi 
szép asszonyt, pompás fehér crepe de chi­
ne ruhájában, melv hízelegve simul gyönyö­
rű idomaihoz, a mint csábosán mosolyog 
liccskö Gáborra, ki mellette ül a pamlagon, 
a nagy teremben s megittasulvu néz az 
'asszony sötét szemébe, miallat szolgálat 
készen legyezi annak lángoló szép arezál.. .

Nagyon el volt merülve gondolataiba, 
inig gépiesen ütötte a taktust atlasz ezipös 
kis lábával, a zenére, mely odahaent egy 
Strausz-féle keringöt játszott.

Mit ér ;u. uh liiiluszlrgéiii 
Ki félve jár « vizuziiiéii.

Hal maga ide bujt el? Én megke­
resem mindenütt !

Agnes összerezent es ijedten nyitotta 
ki szemeit, a váratlan megszólításra.

I i-zahálln Endre állott elölte.
Du ,izeit kar úgy megijedni. Nem 

vagyok enibercvö.
8 a lerfi nevelel l. kel sor egészségim, 

fogat mulatva, melv szinti1 bevilágilolla czi- 
gányos fekete arczal.

Yis-zavonultnm egy kicsit pihenni, 
mert migvon kifárasztotta lánc/., meg a zaj 
odabent. S a Icáin olvuuíele mozdulatot
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— Népgyülés a véradó ellen Kapos­
várott. A napirenden levő katonai ja­
vaslatok ellen tiltakozó népgyülés volt múlt 
hó "29-én délelőtt fél 12 órakor Kaposvárott 
a templomtéren. A népgyülés megtartása ve­
geit megjelentek megyénk összes ellenzéki 
képviselői u. ni. Kapotsfy Jenő, Olay hajós, 
Chernél Gyula, Kacskovics Géza ős Nexsy 
Pál. Budapestről pedig a délelőtti gyorsvonat­
tal érkezetek Mezössy Béla, Eitner Zsigmond 
s Hcntaller Lajos országgyűlési képviselők. 
A vasúti peronon a kaposvári iparoskor kül­
döttsége várta az érkező képviselőket, leiket 
dr. Koráén József ügyvéd meleg szavakkal 
üdvözölt megérkezésükkor. Majd a templom­
térre vonult a kocsisor s olt az e czélrael­
készített „Erzsébet* szálloda erkélyére men­
tek a gyűlés megtartása végett. Az erkélyen 
először Matolcsy József ügyvéd a 48-as párt 
elnöke nyitotta meg az ülést. Ezután Mezős- 
sy Béla Eitner Zsigmond, Kapotsfy Jenő és 
Hentallor Lajos képviselők tartottak hatal­
mas, szép beszédet a mintegy 5000 főnyi 
halgatóközünségnek. A szép és impozáns ün­
nepséget a „Korona“ szállodában 300 terí­
tékű bankett követte, hol nem egy szép to- 
asztban köszönték meg a vendég képvise­
lőknek szives közreműködésüket.

— Megkerült lopott jószág. Múlt szom­
baton megírtuk, hogy Balog Mihály és Bog­
dán Peren ez basal i czigányoktól egy pár, ! 
200 koronát erő lovat loptak. A lovakat 
Gyarmat-Hajmás község határában megta­
lálták. A tetteseket azonban még nyomoz­
zák.

— Az uj sírról. Lapunk múlt számá­
ban „Uj sir van a temetőben“ czim alatt 
megírtuk, hogy markóczon egy sirt exhu­
mállak és abban pár napos csecsemő bolt-j 
testét találták és hogy ki ásta el oda gyer­
mekét azt nem sikerült a vizsgálatnak kide­
ríteni. Azonban o hó 1-én Biró József mar- 
kóczi mintagazdaság tulajdonos és halónkéin 
egyike a környék polgárai közül a legértel­
mesebbeknek arról értesít bennünket, hogy 
Kántor István béres ásta el oda minden

I bejelentés nélkül, halva született kis gyer­
mekét. A szegény embert csak együgyüsége 
védheti, de a vizsgálat ellene azért mégis 
folyik.

— Az uj zsinagóga. Már említést tet­
tünk lapunkban arról, hogy a helybeli izr. 
hitközség egy uj templom építését határoz­
ta el. Most értesülünk, hogy a terv elkészí­
tésétől megbízott Cilit Andor pécsi építész 
már megbízatásának meg is feleit és an­
gol-gól stílben tervezte a templomot, mely­
nek felépítése 40.000 koronába kerül és 700 
személy befogadására lesz alkalmas. Jóllehet 
hogy az építéshez még hozzá sem fogtak, 
de azért szeptember havára már fenn kell 
ál Inni a díszes épületnek, mely városunk 
haladásának és fejlődésének egyik jele lesz.

Nyakoncsipett tolvaj. Két megbízha­
tó hii fuvarosa volt Mauhart Antal helybeli 
szitás mesternek u. mint Király István patai 
és Capp József apáti-i lakosok. F hó l én 
este történt, hogy amint a két fuvaros a 
barcsi vásárról haza jött, már benn a város­
ban a kanizsai ut mellett elterülő uradalmi 
réten 9 drb kosarai elrejtettek, hogy azt 
hazamenti közben magukkal vigyék. Tervük 
azonban nem sikerült. Mert Bölle János ren­
dőr épen arra volt őrségen és megpillantot­
ta, hogy valami fehérük a réten. Az élelmes 
rendőr mindjárt tisztában volt a dologgal és 
a kosarakhoz közel lefeküdt és várta a tol­
vajt. Nem is sokáig kellet várnia Böbének, 
mert úgy fél 10 óra tájban két kocsi állt 
meg az utón és az egyikről a kocsis leug­
rott.Amint azonban ei akarta emelni a ko­
sarakat. a rendőr egyszerű talpon termett és 
fülön fogta a tolvaj Király Istvánt kit azonnal 
be is kisért. Mig Papp elvágtatott. Kívánjuk 
hogy máskor is ilyen ügyes és jó fogásokat csi­
náljon a rendőrség.

Halálozás. Kulcsár Dezső nyug. gaz-: 
datiszt 42 éves korában hosszas szenvedés ! 
után e hó 2-án reggel 7 órakor elhunyt. A I 
boldogult hült tetemeit 4-én d. e. 10 órakor 
a kath. egyház szertartása szerint beszen­
telték és Boldogasszony fán helyezték örök 
nyugalomra.

A somogyiak küldötsége Budapesten
e hó 1-én tisztelgett a képviselőház elnöké­
nél. A fogadtatására csakis az ülés után 
kerülhetett a sor. A 150 tagú küldötségett 
Matolcsy József és Korács József ügyvédek 
vezették. Csatlakoztak a küldöttséghez Ka­
potsfy Jenő, Cliernel Gyula, Olay Lajos, 
Nessi Pál, Zichy Jenő gróf, Kossuth Fc- 
rencz, Justh Gyula,Benyovszky gróf képvise­
lők. A peticziót Kapotsfy Jenő képviselő 
nyújtotta át Apponyi Albert grófnak, aki 

í válaszában kiemelte, hogy szívesen fogadja 
: egyik legértelmesebb magyar vármegye pol­
gárainak tisztelgését. A küldöttséget a so- 
mogyvármegyei képviselők délután megven­
dégelték, majd esti kilenez órakor a kül­
döttség vissza utazott Kaposvárra.

Az utszélen. (Megtörtént.)— Hová 
mész ez igán y?

Miközse hozzsá.
— Te czigány: én G. szolgabirő vagyok
— Jaj csókolom a kezsit lábát 

tekintetes, nemzetes nagyságos, miltuságos
1 ícnsiges főtistelendő biró ur............én meg
i csák egy seginy csigány vagyok.

Meglepőt sertóskereskedö. Pénteken a 
délutáni órákban egy szomorú ember állí­
tott be a. csendőrséghez és ékes horvát 
nyelven adta elő a panaszát. Elmondta, 
hogy Rácz-löttösi sertéskereskedő és Ková­

ik,ovics Milivojnak hívják és ma délelőtt 33 
drb. sertést vett a piaczon. A passusokal is 

I át Íratta, azonban amint Bálint István so­
rompói korcsmájában űzette ki az egyik e- 
ladót és mig pár perezre tova lépett az asztal­
tól, hát. a nagy fekete börtárczáját melyben 
még 240 korona és a passzusok voltak ellop­
ták. A csendörség azonnal megkezdte a nyo­
mozási, de bizony még eddig nem került meg 

ja szegény horvát pénze.
Mindenki tudja, hogy a Mauthner féle im­

pregnált tukarmányrépamag a legnagyobb 
termést adja, hogy konyhakerti magvaiból a 
legjobb főzelék és zöldség terem és, hogy 
virágmagvaiból fakad a legszebb virág. —- 
Szóval a Mauthnejr-félé magvak a legjobbak 
és árai igen olcsók.

tett, mintha föl akart volna kelni ültéből.
A férfi fölé hajolt és szelíden szólt 

hozzá :
— Kérem ne hagyjon itt. Nagyon sze­

retnék magával pár szót komolyan beszélni. 
Aztán minhogy Agnes nem felelt, folytatta :

— Ha megengedi, leülök itt, maga mel­
leit. Szabad? S a leánynak egy néma moz­
dulatára, leereszkedett mellé, egy kerti Id­
őzára.

Agnes csodálkozva nézett reá.
Különösnek fog feltűnni maga előtt, 

hogy itt a saját házamban mondom meg 
ezeket magának. De mikor olyan állhatato­
san keiiil engem mindig, hogy az első ki- 
nálkozó alkalmat meg kell ragadnom, ha 
tudtál a akutom adni azt, a mi rég nyomja 
lel kernet.

Agnes kerekre nyílt szemekkel, látszó­
lagos nyugalommal nézett a férfira, mig 
szive örült galopot járt ama különféle ér­
zelmek és sejtelmek alatt, melyek agyát, keh­
iét teljesen id töltötték.

A férfi folytatta, azzal a meleg, behí­
zelgő hanggal, melynek gazdag skálája min­
denkor teljesen rendelkezésére állott, még 
hu nem is érezte volna azt igazán, a mit

beszélt.
- Ne vegye indiskrécziónak kérdése­

met, mert elhiheti, hogy nem közönséges 
kíváncsiság vezérel, a mikor fölteszem azt: 
Szereti Becskö Gábort?

S Tiszaháthy feszült várakozással né­
zett a leány kipirult arczába. Az meg egy 
pillanat alatt tisztában volt a helyzettel s a 
sértett női büszkeség megtorlásért epedö 
vágya adta ajkaira a szót, a mikor tiszta, 
csengő hangon felelt a kérdésre:

Nem szeretem.
A férfi föllélekzetl.

Azt nem kérdem, hogy szerette-e 
valamikor, mert az mellékes, miután tisztán 
látom a dolgot Becskö teljesen Judit hatal­
mában van. Őrülten szereli öt. Más nő rá 
nézve nem létezik. Azért mondom el mind­
ezt. hogy Becskö semmiképen ne befolyásol­
ja magát abban, a mit nekem válaszolni fog, 
arra a komoly kérdésre, mely mindkettőnk 
sorsát örökre eldönti . . .

Ágnes behunyta szemeit és várt. A fér­
fi folytatta :

— Nem kerítek nagy feneket a dolog­
nak. Széles két tenyere közé vette a leány 
kis kezeit, mit az némán tűrt el. - Ágnes!

j... és a férfi hangja ezúttal, valódi meg- 
indultságban rezgeti. — Ágnes, én szeretem 
magát és feleségül akarom venni. Magától 
függ, hogy megmentsen engem az életnek, 
mert én nagyon rósz ember voltam eddig, 
és az is mai adok örökre, ha elutasít. Ezzel 
a parányi kezével megmenthet a kárhozat­
tól, ha nekem nyújtja. Nem kérdem hogy 
szeret-e engem most, de hogy fog szeretni 
azután, az bizonyos . . . Sok asszony sze­
retett már engem az életben, a kikkel csak 
játszottam . . . Egytől-egyig, valamennyit én 
hagytam el, Ágnes ! de magához lm leszek 
örökre ! Édes, kicsi fehér virágom ! Ártatlan 
gyermekem ! akar a feleségem lenni ? S a 
férfi oda hajolt a leányhoz, a kit ez a hatal­
masan megnyilatkozó szerelem, mely szinte 
delejes áramban sugárzott felé, a férfi vágy­
tól ajhatott lényéből , . . egész leigázott. 
Mig az a délezeg magyar lüktető halántékát, 
forró fejét belétemette a leány két kezébe.

— Akarok, a felesége leszek. Suttogta j Ágnes.

Mikor aztán egy hét múlva Becskö Gá­
bornak a szép Judit egy olyan hatalmas ko- 

! sarat akasztott a hátára, hogy csak úgy
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— A szépség azon kincs mely után 
oly sokan vágyódnak, de a melyben csak a- 
zok részesülnek, a kik észszerűen ápolják 
arczbőrüket. Kevés szer létezik, mely bivá­
lásának úgy megfelelt volna, mint Czerny 
keleti rózsateje, a mely eltávolít minden 
lisztátlanságot anélkül, hogy valaha ártalmas

log annak tényleges kiadásai iödözve legye­
nek, hogy a böjti szezonban, vagyis far­
sang után, minden egyes intcligens ember 
30 előadásra havi 4 koronás; 3 korona -0 

>res részletfizetés midiéites

volna.
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Szinpártoló bizottság nálunk.
Valóban az elismerés hangján kell 

szólalniuk arról a bizottságról, mely, varo­
sunkban legutóbb alakult. A szinpártoló 
bizottságról van szó mely mint az alábbi 
felhívásból kitűnik, mielőbb meg fogja kez­
deni nemes működését. A bizottság vá­
rosunk előkelőségei közül való, ami elég 
garantia arra nézve, hogy a mi minden 
szépért és jóért lelkesülni tudó intolligents 
közönségünk működésében anyagilag is tá­
mogassa. Mert bizony jól esik nekünk is itt 
a vidéken, ha jó színtársulatot kapunk, mely­
nek előadásaiban gyönyörködhetünk és ta­
nulhatunk művelődhetünk, nó meg estéinket 
kellemes szórakozással tölthetjük el. Ezt 
pedig azáltal érhetjük el. ha a szinpártoló 
bizottságot támogatjuk. A kibocsájtott fel­
hívás igv szól.

Nagyérdemű közönség !
Azt hiszem, hogy F e h é r Károly szín­

társulata Szigetvár közönségét a folyó év- 
február havában újdonságaival megfelelően 
szórakoztatta és a közönség teljes megelé­
gedését kiérdemelte.

Bátorkodom tehát, mint a szinibizoltság 
elnöke javaslatba hozni, hogy a jövőben 
Szigetváron színtársulat megélhessen, illető-

filléres
egy I. II. vagy 111. osztályú körszéket bérel­
jen ki, és a bérösszegei a bizottság pénz- 
tárnokának kezéhez űzesse le. Egy egy bér­
letjegy egy körszékre lesz kiadva és zónaelő­
adásokon valamint juttdornjálékok alkalmá­
val nem törvényes.

Ibi a biztosítás sikerül ugv kötelezem 
magam, hogy a befolyt összeírni a szigetvá­
ri takarékpénztárnál élbolyé i mi és az 
országos szinészegycsilléihez > írandók, 
hogy gondoskodjék arról, hogy 80 bérlőt elő­
adás megtartására jó erőkkel rendelkező 
színtársulat jöjjön ide.

Ha a bérlő jegyét az előadás napján 
délután 3 óráig ki nem váltja, úgy a szín­
igazgatónak joga van azt másnak eladni es 
pedig az első helyet "J korona a ll-ik helyei 
l.lííl fill, a Ill-ik helyet I dl) fillérért. Kato­
na, gyermek és karzati jegyekre bérletszel- 
vények nem adatnak ki.

Ha a bérlők között áthelyezhető liszt- 
viselő vagy állam hivatalnok vagy bárki van 
is; és tényleg a várost elhagyni kénytelen, 
akkor az előre befizetett összeg neki nyugta 
ellenében vissza lesz térítve, ha utódja a je­
gyét tőle átvenni nem akarná.

Harminc/, előadásra a bérletjegy ára 
személyenkint I. Rendű zártszék GG szék, á 
48 korona. II. Rendű zártszók 18 szék, á 
38 korona 40 fillér. Ili. Rendű zártszék Ö4 
szék 30 korona G0 fillér.

Hegyessy
főszolgabíró szinpártoló bizottsági elnök.

Szinpártoló bizottság :
l)r. Kriszt Róla 1. alelnök, dr. Berkes 

Mór II. alelnök. Gadl György titkár, Fachs 
Mór pénztárnok, dr. S’zily Ádám ellenőr. 
Oscsodál Gusztáv. Rihmer Antal, dr. Bérezel 
Győző. Hónig Aladár, Nicsorics Vazul. Báli 
Sándor bizottsági tagok.

A bizottság működéséről és az elő­
jegyzésekről gyakorta adunk hirt lapunkban.

nyögött bele. az ifjú azt gondolta magában: nem gondolod tán komolyan, hogy én felesé- 
— Megmutatom annak a kacz.ér asz- gül mennék hozzádV Hiszen szerettelek én té- 

szonynak, hogy hamar vigasztalódtam. ged mindig, úgy mint rokonomat, de férjül
S azzal a jó szándékkal nyitott be csakugyan, hogy -minisem kívántalak inagam- 

Ágneshez, hogy staute pede megkéri a kezét. mik. Nem olyan a gusztusom ! Meg aztán 
Éppen egyedül találta a leányt. Ott el is késtél, fiam ! Tiszahátiig Endre, éppen 

tilt az ebédlőben, az. ablaknál, hímzéssel ke- tegnap kérte meg apámtól n kezemet, és ha az 
zóben. : Isten segít, egy hóna]) múlva meg is tartjuk

— Isten hozott, Gábor. Foglalj helyet, a lakodalmat. I.gy bizony. Most pedig légy 
s Agnes, mint rendesen, most is nyugodt olyan jó. és tartsd ezt a matring pamutot 
szívességgel fogadta. nekem, inig legombolyítom.

Gábor meg el kezdett beszélni. Min- He azt már az ifjú nem hallotta, mert
den bevezetés nélkül, mint a ki biztos n; fejébe vágta a kalapját és ngy botor- 
dolgában. Sokat beszélt és keveset mondott, j káli ki a szobák.T hogy maga sem tudta, 
Az ö régi szerelméről kipróbált hűségéről, a hogy éri le az «.•m»*lolröl. 
soha el nem tantorodé, igaz érzelmekről stb.! Ague- pedig lehunyt szemmel dűlt hál- 

Ágnes mosolyogva hallgatta végig, mi- ra székében s . gy csodálatosan édes percz- 
alatt szembe nézett vele és úgy olvasott a re gondolt. A mikor az. az erős, szilaj em- 
lelkében, mini a nyitott könyvben.

Mikor azután Becskü Gábor bevégezte 
a mondókáját, csodálkozva nézeti Ágnesre, 
hogy az meg mindig nem borul a nyakába.
(Ö nem akarta elkezdeni a esókolozast, mert 
még élénken emlékezett a múltkori csók 
utóizére.)

A lány pedig letette kézimunnáját s 
könnyed hangon Ivlelt lovagjának :

— Bolond vagy te, Gabrincs 1 Csak,

KÖZGAZDASÁG.

A trieszti általános biztosító-társaság
(Assicurazioni Generali)

|‘. v. mnrez.iiis hó lH-iin tartott 71-ik közgyűlésén ter­
jesztettek be az 11102, évi mérlegek.

Az elöltünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 
1903. deczemlmr 31-én érvényben volt életbiztosítási 
tőkeösszegek li 11 ,,008.22.i korona 13 lillérl tettek ki 
és az. év folyamán bevett dijak 27.o01.880 korona 
tilt fillére rúgtak. Az életbiztosítási osztály díjtartalé­
ké 13,024.702 korona 24 fillérrel 100.189.849 korona 
13 fillérre emelkedett.

A tüzbiztositási ágban a díjbevétel 12.271,371.385 
- korona biztosítási összeg illán 20.210.214 korona 

Í17 fillér volt, miből 0,132 770 korona 87 fillér viszont 
biztosításra foi'diItatott úgy, bogy a tiszta dijbevélel 
11,080.435 korona 10 fillére rúgott, mely összegből 
7.881.010 korona 61 fillér mint díjtartalék minden 
tehertől menten jövő évre vitetett ál: a díjtartalék 
lehat a tiszia dijbevélel 7I.10,,,);ÍI teszi id. A jénai 
évben esedékessé \áló dijkötele/.vények összege 
82.371 084 korona 24 fillér.

A szállítmány biztosítási ágban a dijbevélel ki 
tett 4.310.155 korona 18 fillért, mely a viszonbiztú- 
sitások levonása után 1,457.800 korona 40 fillérre 
rúgott.

A betöréses-lopás elleni biztosítási ágban a díj­
bevételei 363.700 korona 20 fillért tett ki.

Károkért a társaság 1902-ben 25,473.446 koro­
na 68 fillért folyósított. Fiihoz hozzáadva az előbbi 
években teljesített kárfizetéseket a társaság alapítása 
óta káruk fejében 742,014.072 korona és 0;> fillérnyi 
igen tekintélyes összeget fizetett ki. Ebből a kárté­
rítési összegből hazánkra 138.794. 885 korona 03 fil­
lér esik.

A nyereség tartalékok közöl, inolv összesen 
20.313.106 korona 94 fillére rúgnak, különösen ki- 
cmelendük : az. alapszabály szerinti nyeresegtartalék, 
mely 5,250.000 koronát lesz ki, az értékpapírok árfo- 
lyamingadozására a In ki I ott tartalék, mely a 3,729.624 
korona 17 fillér külön tartalékkal együtt 14,010.830 
korona 16 fillérre emelkedett, továbbá l'clemlitcnd 
még a 160.000 koronái':) rugó kétes követelések tar 
taleka. Ezenkívül fennáll még egy 726 138 koron: 
31) fillért kitevő külön alap. melynek az a rendelteté­
se, hogy az életbiztosítási osztályban a kamatláb 
esetleges csökkenését kiegyenlítse.

A társaság összes tartalékini és alapjai, me­
lyek első rangil értékekben vannak elhelyezve az idei 
átutalások fob lan 190,319.427 korona Íj hitéiről 
208 632.918 korona 73 fillérre emelkedtek, melyek 
következőképen vannak elhelyezve :
1. Inga liánok é- jelzálog követelések 33,144.493 K 62 f.
2. Életbiztosítási kötvényekre adott

kölcsönök — lh,600,0.00.. 18..
3. l.cleleinérjYezett erlekapirokrn

ailott kölcsönök 682.782 ,, 13
4. Értékpapírok 141,290.011 .. 00 „
5. Tárezaváltók 1.035.953 91 ..
6. A részvényes, biztosi tolt adóslevelei 7.3511.1)00 ..
7. Bankoknál lévő rendelkezésre

átló követelések, készpénz es 
az intézel követeléséi, a hite­

lezők követeléseinek lev una-uv al 0,529.070 .. 79 „ 
összesen 208,032.918 K 73, f. 

Ezen értekből 43 millió korona magyar értékekre esik.

Kiadja a szerkesztősén.

igv félt, mint a gyermekek 
ül mellette a téli kertben 

ö hatalmas szerelméről
Most is in b'sz. mindjárt s megint el 

fogja mondani az ö édes kis menyasszonyá- 
nuk. a mit umni?zor ismételt az elmúlt he­
ten, hogy mennyin- szereti öt. és milyen 
boldoggá Ingja u nni a házaselelbcn . . .

(«sitt ! Mar jóim is . . .
(Vége).

\[ í'illei-* nővérek
SZIGKI'AÁlf.

Eiicsilik a nagy érdemit hölgy 
kó/.ölisi'gel. hogy a

tavaszi és nyári
kalapok megérkeztek valamint min­

denféle dival-vzikk 
dús választékban kapható.
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Az üzlethelyiség

május hó elején
történendő áthelyezése folytán 

az összes czikkekből raktáron
SKRKANEK ÁtrOSTON

levő inaradékol

fél árban
kaphatók.

Deutsch Dávid 1

mázoló, fényező és festék 
kereskedő PÉCSETT Király-utcza 32 sz.

Dús raktár disz festékekben, festők és mázolok részé 
nj mint valódi angol hintó fény mázak, mindenne- 
ronzok minden színben, továbbá kész olaj festékek. 
Ajánlja minden háztartásban szükséges padló fény 
brnnolint, és szagtalan parket viaszt Árjegyzék in

Szigetváron

TRIEST! ALTALANOS BIZTOSIT! TÁRSASÁÉ
(ASSICURAZiONI GENERAL!)

Budapest V., Dorottya-utcza 10. szám.

Á „Közgazdaság" rovatban közöljük a TR1ESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRTASÁG,

a legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztositó intézetünk

mérlegének főbb számadatait Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, a ki e czélból hozzá fordul, a 
legnagyobb készséggel szolgál.

Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítmány-, üveg-, betöréses-lopás- és harang-törés és repedés 
elleni biztosítékokat. Közvetít továbbá : jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbiztosító r-t.", valamint 
baleset elleni biztosításokat az „Első o. általános baleset ellen biztositó társasán" számára.

A szigetvári ügynökség

Khon Jakab.

Rueppreeht testvérek Pécsett
Ajánlják I e g j o b b m i n ö s é g ü saját gyárukban készülő kővetkező gépeket és tárgyak

Harangokat VasállVányokkal, Vas és érez öntéseket
tűzoltó gépeket és szerelvényeket,

kerti fecskendőket, kutakat, vízvezetéki és fürdő-berendezéseket.
Eladó!

Teljesen gyárilag kijavított és jótállás mellett olcsón eladó:
sx n 1 di'li. 1 - HP. kéllii'iigiTos Looomobil jjSBl-
rl A -k 1 íS HP. cséplőgép garnitúra

I :i IIP cséplőgép garnitúra PSMMfiil
jjjH _ I ^ IIP. vasra más cséplöszcrkény

- I III’, járvány majdnem uj,
Irakkal szolgálnak t

Rueppreeht Testverek gépgyárosok. Pécsett.

Bővebb lehal

Ruepprechttestve'rek

mm

\ \
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Budapesti malomépitészet 
és gépgyár v/

POPVlNECH ÉS HEISLER
BUDAPEST, VACZl-UT ui/v. I

QYA-RT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS 
BENZIN LOKOMOBILOKAT 
szelepes vezénymllvel 2-50 lóerőig. 

Megbízható képviselők kerestetnek.

SCHNEID
gyógyczerósz-l1'0 ll’i11

I a St. Eeiii'(is-ftyó<iyszei‘tárból Wien 
Wimmvi'gasso V-rí. Orvosi rondolet szerint kó- 
szitve. Jótékony Itatással bír tv lélegző szer- 
vökre, jiyuik.ii Jo kükofcioai inger csökkeutó, 
a -eltoiitsóget és tornk-cfiklandozést megszüli: 
teli. Por 6(1 kr., ti liozzti való ton, 50 kr. Postai 
szállítás L’O kr. csomagolási dij portó nélkül, 
ti esomngnál kevesebb nem küldetik. • Kérjük, 
a Szent György-féle gyógyszertár védjegyét jj 
tigyolembe venni, ezen hirdetést pedig kivágni £ 
és megőrizni szíveskedjék. t

I I mm ' ■ Csipke., vegyészetiLohr Maria es mufesto mtezete 

(ezelőtt Kronfusz). Megbízások titvétóinelc

VIII. Baróss-utcza 85 Telefon 5708.

Vórgyógyitás (Hemopatia). L’j és erede- 
15 óv óta’kipróbált gyógymód, a mely ha­
zánk és a külföldi jobb köreiben általános 
elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
esz alkalmazva asthma, szív-,gyomor-,hólyag­
os idegbajokban, vér- és börbántalmak ellen 
és kizárja az elmoznvnr és szélhüdés beálllát 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában es tarlós gyökeres gyű 
gvulást eredményez. K gyógymód megalapitója 
0r. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek 7luda- 
pcstrn T.. Yárz-i-l-önifJ/s alatt egy. ezen 
ezélrn lierendezeü orvosi rendelő intézel von 
melyei mindazoknak legmelegebben ajánljuk 
a kik a feni elősorolt bajok valamelyikében 
szenvednek. Dr. Kovács J. levélbeli megkere­
sésre készségesen válaszol.

REICH L. FIAI
L.^gjfáfocak, es. es Lí. l'óiíií szállítók

BULAr i-ol, VI. i-. r., Lvvviud-lcf 2. szüiti.

_ J t: ;:.!. a , . .. \v. : í .épltCD- Cn gazeUBC
pi.-'frolfpAbh ár..k m- l'ott . i pedig•
1 Udft Mt. 2Ü0 lirj. 16 G&uIhS ••mi t. fvhór V. világos k«sL (Aqua- 

. iß) ■ : : . v. *■ •: ikoj 62 korom
i Iá** tb. 200 írb. fcamscpalacrí-)! ptpnnrgyorovei r-s owg«

, v. ; lüá'.wi. iV'kt v. v:i K. k (aquamarin) sainu, 
r *!•■'» « • 7 oíav1" my alak : 52 korom

Sz'llitfta a e.;.imag>'li^t beleértve. budapesti pályaudvarig bér- 
'»"fizetés c>i:í-t>e:t 2*.» nrv 10 láda rendelés 

után V , rabatt Más nagyságúak és !. íllfln!•■]•• általunk törvényesen 
vi .i.-;: .okot megleielóen olcsón sz.i i.tutik. PrCaelt írások vagy

< - ve w, kitol csakis az olkésiitési önkolt u-got számitjuk. ellenben 
az alak t's klisééit költség nemazámittaUk MegjegyzUk mdg, hogy 
megviz gált _’<> K'.rkür nyomású Syphunpalarzkamk Magyarurerág- 
fin csak klzárólegoiin közvetítő a ott g>arunkbölazerezhetók be

■.P J’EVl A ?
iLi fii . ._ i'A ju KÁROLY
( *<ín«|oi-a-j|yai*os
k i záró tag kitűnő külföldi gyártmányok 
ra kiára és kölcsönző-intézet —

Butiape st, IV., Károly-körút 20.

ezukrozott

hashajtó labdacs a i
mit mar évek óta » legelőkelőbb orvosok, mint has- 
hajtó es Oldószert ajánlanak, nem gátolják az emész 
test es teljesen ártalmatlanok. C/ukrozott külsejük | 

vegett még gyermekek is szívesen veszik.

,,a,rl,aln.ufó döt,0Z 30 fl11- egy lekeres, mely 3 dobozt, 
tehat T20 pilulat tartalmaz, csak 2 kor. 2 kot. 45 fill, elites I 

j öekoldese illan 1 tekercs portömenlesen küldetik meg.
I Owá» I L'tanzásoktol különösen óvakodjunk.

neustein fülöp

I a«ent Llpóthoz- crímzell győgyszerlárn |
Wien, I., Plankengasse ti

■hmm I un n-*n
Kővetkezőm felsorolt saját kés*ítménvű jó minőségű Árúinknak

®rle9y*ckét áttekintésre ajánljuk-

! bóxpirr pa!,an: : ; ;. . . . . . . . «'«**>
! • Satin Chachmir paplan j» " an

■ ai.asz. Cachmir paplan .... I ' * 8 ' ->o
I - selyem atlasz ...... 8 ' 80
3 részű r olni malratz ... ..........................5 • 523 . Crin de afrique ............. í • 60
1 szalmazsák letüzve . . . [ ‘ ‘ ‘ * 'J • Z.
1 drh. a/ sodrony ágybetét " í ■ £í
1 . *üa IZ0V rufíanyos matratz
1 d>SwZe«íll!: 1:lt" Vi,s«kr7 tengeri fii i 
1 ■vlit' 11 a 1 takar..
1 asztal. • ágyteritő

tengeri fii matratzal

,Gichner Mór és Testvére
Ulloi-ut 3. az

» n Musztus ho 1-tvM IV., Múzeum-körűt 27. *
I-ZHBÜVS";-----------------

W.mlnt 8oó 
lt>qt 0 ml tijonnan

2M Csodahangszer, a Tromblná. SÍ
I ívb.i túnczolraí ItiflnlábntÚgymint: Xkkingcnl trombitást' Ü 

nicht bőse' \prlaHsen verlassen' ' ion. 
per', ,l)ie Post im Wald.** w*7,'°. 
induló-, .Jagdslgnale", .Du mcüi tiíS" .I.andhtrelí’tier“, is megtilt,-- alrl - 
mAs válogatott zeneüarabq
lejangu Trohibinö
?=.-=:j-r-.- nikkel tromblLánb^É* . m 

A ti om hl nő ft legKzmzáeflósahh tnlálmányH n telek v 
mely mlndenlttt feJtlinést kelt;1 kttlönösen ba valaki *
hirtelen mint tromhlnó virtonz lép fel, holott ezen tudáBíról 
senkinek eejtolnn- sem volt. Számtalan dal játszható n^Jta minden 
fáradtság nélkül, csupán a hozzávaló hangjegy boillesztóséx-eL 
9^-Elragadó zene, szép,erős hanggal.Sorakoztató mulaiaáí 
a családban, társaságokban ós Ünnepélyeken, legmulattatóbb klsfeS 
kirándulásokon, kerékpáron, gyalog, kocsin vagy csolnakon. Ének- 
kíséretre és tánezzene Játszására is igen alkalmas. A Tromhlnó ára 
könnyű utasítással: l-fajta tínoman nikkelezve ős U hanggal 3 fyt 
60 kr. II-fajta finoman nikkelezve 18 hanggal 6 írt. Kotiauzalugok aa 
1. fajtához 30 kr. II. fajtáhotÖOkr. Kizárólagos szétküldés utánvéttel*

Kertész Heinrich Wien, 1„ Pleischmarkt Kr. 16-8M.

-fn festék-, kenőre- és lakkgyár
RAYEIl E. és Ti

Jóasel fSherozeg adván szállítója
“a magyar államvasutak iÄÄ'4J!t

BUDAPEST. V.. VÁCZI-ÚT 6. SZÁM. ,
IIIMIII nini ti Imii

mmíLuMf
tUTEKESITD VÁLLAI«

PÁSZTOR (TÖRV eqj.czáq)
BUDAPEST. ERZSÉBET-KÖmiTlZ.
»_/lfI*?,raL.#?íbí,lalm»*iaUiMnclrBZ 
talilmányoKat. belíjstromoz vídjegyslart 

■■ mustrákat
rgLVILACO»ITÁ» DÍJTALAN.

Tanningene

ÄÄctii -í- í í >; >; >; t * í\ 11 -jt-

fontos minden mjimoiptk ^
Szükséglete beszerzése elitt ne 

mulassza el

Tausky J. Fiai
ruha- és [ehérnemüek-gyárétól

Pozsony

fß-S*

& ÍV"1-Vt-T^vy^.. - %

Í0J&W

a speciális árjegyzéket, mely 
különféle czéls/.ertien összeállított 

^ kelengye kültségvetesektit tártál- 
máz. bérmentesen meghozatni

Megbízható ezég ! Pontos kiszolgálás !
Jutányos szabott árak! 9

Kiváló munka! jo anvas ! j *4'
"" — ■'

-

Unheft Antal temetkezési vállalata, ßzigetvan. E
Elvállal hulla -zal lias vasúton ós saját gyászkocsiján. minilvii iiányhati.

Knktámit tart: 
érez és fa koporsókat, sirkoszorukat és szemfedoket nagy választékban.

^jjKiilönö^ßn ajánlja erez koporsóit, melyek a földbe temetve sem horpadnak össze.^
t I .f. -t. t :i.' 1 I I T §|■# t '£ V

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal.

Nyomatott Kozáry Ede gyor0sajtóján Szigetvár

a legkedveltebb 6s festő szer
sllefszöke, "barna és fekete. Ara 5 kor.

A szájnak és fogaknak fft Q Jt ttl K, 1,76 é$
legeslegjobb az w ^ ■■ 88 fill,

Czerny-féle keleti ,Wsj4b6 „
p fi 7 Q í T r I .•«•r. I üveg Art 2 koron*, üihei
nULOA I L J hyglee, t>«lii*m-tia;p*o 60 ItUír.
FéuéikDIdésI hely: Czerny J. Mop. Becs, XVItl., Carl Lodwlgstr.&


